

加华裔女子碎尸案告破

疑凶系其华裔前男友, 面临谋杀罪指控

据新华社电 加拿大安大略省警方28日上午说,涉嫌杀害并肢解一名多伦多市华裔女子的嫌疑人已经落网,是受害人前男友,面临谋杀罪指控。

皮尔地区警官乔治·库库克在新闻发布会上说,嫌疑人是华裔男子江春齐(音译),40岁,建筑工人,2002年移民加拿

大,没有犯罪记录。库库克说,遇害者刘冠华(前译刘光华)与江春齐为“男女朋友”,近来关系疏远。“现阶段,我们认定这是关联家庭的谋杀。”

刘冠华41岁,育有三个孩子,单亲母亲,先在多伦多经营一家水疗店。多伦多警方本月11日接到刘冠华失踪报告。

一些徒步旅行者15日在多伦多以西密西沙加市发现一截人脚。警方随后在附近发现死者头颅和手,几天后在多伦多东部郊区找到更多残肢,确认属于刘冠华。警方没有说明犯罪动机,不清楚刘冠华在什么地方以什么方式遇害。一些媒体报道,江春齐当天在一家法院

接受讯问,定于下月10日第二次出庭。

这是加拿大近来第二起涉及华人的碎尸案。今年5月,加拿大青年卢卡·罗科·马尼奥塔涉嫌杀害并肢解中国留学生林俊。马尼奥塔6月在德国落网,递解押回加拿大,受到一级谋杀等多项罪名指控。

法国催叙反对派成立临时政权

据新华社电 法国总统奥朗德27日说,如果叙利亚反对派成立临时政权,法国打算立即承认。

叙利亚局势去年动荡时,法国最先承认当时的反对派“全国过渡委员会”为叙利亚唯一合法代表。德新社报道,叙利亚一些反对派团体仿效利比亚,组建“叙利亚全国委员会”,却难获一些反对派武装和少数族裔信任,合法性值得质疑。

叙利亚一男子威胁炸阿盟总部

据新华社电 埃及当局27日晚逮捕一名叙利亚男子,后者因获悉父母死于叙利亚国内冲突而威胁炸阿拉伯国家联盟总部。阿盟总部设在埃及首都开罗。埃及中东通讯社报道,开罗安全部门说,这名男子把车辆停在阿盟总部大楼附近,声称已在车内放置炸弹,威胁如果阿盟不对叙利亚当局进一步施压,他将炸掉阿盟大楼。

男子姓名暂不清楚。埃及当局在他车内没有找到任何爆炸物。报道说,男子已移交埃及检方,接受进一步调查。叙利亚危机2011年3月爆发以来,阿盟多次施压叙利亚当局,去年暂停叙利亚阿盟成员资格,最近呼吁叙利亚总统巴沙尔下台。

醉酒女车祸遇难者旁跳舞

俄罗斯网友愤怒指其无耻白痴

本报讯 据英国《每日邮报》27日报道,俄罗斯下诺夫哥罗德地区的高速公路上近日出现了令人愤怒的一幕。在一场因醉驾引起的致命车祸现场,一名喝醉的女子竟然对着摄像机镜头,在遇难者身边欢乐起舞。

俄罗斯电视台发布的视频显示,在这场车祸中,一辆斯巴鲁汽车和一辆吉普车相撞,吉普车中的一对夫妇当场死亡,斯巴鲁车中的4名乘客幸免于难,而跳舞的女子正是这4人中的一人。从视频中可以看出,这4名乘客事发时醉意正浓,在救援人员从吉普车中拖出遇难者尸体时,他们有人在惨烈的车祸现场豪饮,而那名年轻的女性则对着随警方前来采访的摄影记者的镜头跳舞。

她边跳还边嘲弄地说:“我能为你做什么?应该摆什么姿势?我站成这样好看吗?这样呢?”

接下来我要怎么做?”

警方对该女子进行了盘问,没有向外界透露她的姓名。就在这名女子撒酒疯的时候,遇难者的尸体已被盖上白布,躺在离她不远的公路上。在现场采访的电视台记者菲利波夫说:“警方尽最大可能保持礼貌,但很明显,他们非常愤怒,并想给这些醉鬼们好好上一课。”

当地高速公路交警大队的发言人说:“在这次事故中,超速的斯巴鲁车从后面把吉普车撞翻,从而造成吉普车内的夫妇遇难。”目前,肇事司机已被警方拘留。这段视频被上传到俄罗斯网站上后受到广泛关注,网友们纷纷表示“震惊”,并称那名跳舞的女子“迟钝到像个喝醉了白痴”。

据《中国日报》



被封锁的交通事故现场。

醉酒女子在镜头前跳起舞,而身后就躺着事故遇难者。



中秋明月夜,董酒醉中国



中秋明月夜, 家国共团圆。董酒邀明月, 举杯同相庆。
百草入曲, 传民族精髓; 国密工艺, 香醉中国情。
醉月醉相思, 董酒懂天下。

购买董酒即有机会畅游马尔代夫

贵州董酒股份有限公司 全国热线: 4006-090909 15085962809
GUIZHOU DONGJIU CO., LTD.

